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دیگر: صحیح ھای حل راه

مختلط. اعداد نمایی شکل از استفاده
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پرتکرار: اشتباھات

دیگر. عدد یک جایگذاری توان، عنوان بھ ١٠٠ عدد بجای سھوی: اشتباه (١

کسینوس. و سینوس آرگومان عنوان بھ اشتباه زاویھ یک از استفاده (٢

دوم: سوال پاسخ

پیوستگی تعریف نمره ۴ و حد محاسبھ ۶نمره

گیریم. می ln طرفین از کار این برای کنیم. می محاسبھ x = ١ نقطھ در را تابع حد ابتدا
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⇒ y = e١ = e ⇒ f(١) = e

باید x = ١ نقطھ در باشد پیوستھ اینکھ برای و است ھموگرافیک تابع یک با توانی تابع یک ترکیب f(x) = x ١
x−١ تابع

باشد. برابر تابع مقدار با تابع حد

گیری حد سپس و زیر رابطھٔ از استفاده دیگر: صحیح ھای حل راه

y = elnx
١

x−١

پرتکرار: اشتباھات

حد. آوردن دست بھ در محاسباتی اشتباه (١

پیوستگی. بھ اشاره عدم (٢

سوم: سوال پاسخ

میگیریم درنظر (−١,٠) بازه در را f(x) = x + ex تابع اول حل راه

f(−١) = −١ + e−١ = −١ + ١/e < ٠ ٢نمره

f(٠) = ٠ + e٠ = ١ > ٠ ٢نمره

نمره) ٢) است. پیوستھ تابع زیرا دارد وجود ما تابع برای (−١,٠) بازه در ریشھ یک میانی مقدار قضیھ طبق پس



(٢نمره) است. مثبت ھمواره تابع یک f ′(x) = ١ + ex یعنی آن مشتق

(٢نمره) دارد. را ریشھ یک ھمین ً دقیقا پس است یک بھ یک و صعودی اکیداً f(x) تابع

خلف) (فرض دوم حل راه

ex + x = ٠ ⇒ ex = −x

x -١ a ١

f(x) ١/e − ١ ٠ e + ١

٠ بین a نقطھ میانی مقدار قضیھ و f تابع پیوستگی بھ باتوجھ f(٠) > ٠, f(−١) < ٠ شود می مشاھده کھ ھمانطور

(۴نمره) است. صفر با برابر آن در تابع مقدار کھ دارد وجود -١ و

کردند قطع را یکدیگر نمودارھا نقطھ یک در فقط و (٢نمره) است -١ و ٠ متوالی صحیح عدد دو مابین نقطھ مکان

مشتق رول قضیھ طبق باید شود صفر تابع کھ باشد داشتھ وجود x٢ و x١ مانند نقطھ دو کھ کنیم خلف فرض اگر زیرا

رسیم. تناقضمی بھ است یک از بزرگتر و مثبت مقداری ھمواره کھ تابع مشتق بھ توجھ با کھ شود صفر نقطھ یک در

(۴نمره) بود خواھد جواب تنھا حاصل ی نقطھ پس

پرتکرار: اشتباھات

آن. بودن مثبت بھ اشاره عدم یا مشتق محاسبھ عدم (١

متوالی. صحیح نقطھٔ دو یافتن عدم (٢

جواب. یکتایی توجیھ یا اشاره عدم (٣



حل راه و گرفت تعلق آنھا بھ نمره کھ بودند کرده استفاده دوم روش از برخی اما بود اول روش دانشجویان غالب روش

است. گرفتھ تعلق ھا آن بھ نمره ٣ داشتند شکل رسم فقط کھ افرادی شد. ذکر نامھ پاسخ در دوم حل راه عنوان بھ شان

چھارم: سوال پاسخ
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منحنی تقعر تعیین برای دوم مشتق ی محاسبھ
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اکسترمم. تعیین برای دوم مشتق نکردن پیدا ، y′ = ٠ نقاط کردن پیدا و ضمنی مشتق در اشتباه رایج: اشتباھات



دیگر: صحیح ھای حل راه

y
′ = −fx

fy
کمک بھ اول مشتق ی محاسبھ

y
′ علامت تعیین کمک بھ فوقانی ی نقطھ آوردن دست بھ

پنجم: سوال پاسخ

نمره ٢ نامساوی) یا (مساوی معادلات از ھریک

شود. استفاده میانگین مقدار ی قضیھ از است لازم حل برای
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خاص، تابع یک سوال صورت در شده ذکر تابع اینکھ تصور یا میانگین مقدار قضیھ از استفاده عدم رایج: اشتباھات

و است خطی تابع یک f(x) اینکھ تصور آید. دست بھ مثبت مشتق با تابعی تا است سوم درجھ یا خطی تابع مانند

باشد. خطی حتما تابع ندارد الزامی و و ھستند مثال یک فقط توابع این کھ حالی در آن ی معادلھ نوشتن

ششم: سوال پاسخ
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داریم: باشد تقریب خطای E = f(x) −L(x) خطا تخمین
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است h = −٢ و c = ١ در ماکسیمم ٠ ≤ c ≤ ١ بطوریکھ
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سوم مرتبھ مشتق از استفاده تیلور. بسط صحیح صورت کارگیری بھ عدم یا تیلور بسط از استفاده عدم رایج: اشتباھات

خطا. تخمین )در دوم مرتبھ جای بھ )


